
ปัญหา/อุปสรรค

แนวทางการแกไ้ข

1 โครงการบงัคบัใชก้ฏหมาย อ านวยความยติุธรรม และบริการ บรรลุเป้าหมาย 747,600 747,600 100 -

ประชาชน งบด าเนินงาน ค่าตอบแทน ใชส้อบ และวสัดุ

2 โครงการปราบปรามการคา้ยาเสพติด (ปิดลอ้มตรวจคน้) บรรลุเป้าหมาย 10,000 10,000 100 -

3 โครงการสลาย สร้างเครือข่ายผูมิ้อิทธพลและกลุ่มชาติพนัธ์ บรรลุเป้าหมาย 10,500 10,500 100 -

ท่ีเก่ียวขอ้งกบัยาเสพติด

4 โครงการปราบปรามการคา้ยาเสพติด (Heart Land สลาย บรรลุเป้าหมาย 7,200 7,200 100 -

โครงการเคลือข่ายผูมี้อิทธิพล)

5 โครงการบงัคบัใชก้ฏหมาย และบริการประชาชน การ บรรลุเป้าหมาย 48,380 48,380 100 -

รักษาความปลอดภยัและให้บริการแก่นกัท่องเท่ียว

6 โครงการสร้างเครือข่อยการมีส่วนร่วมของประชาชนในการ บรรลุเป้าหมาย 15,000 15,000 100 -

ป้องกนัอาชญากรรมระดบัต าบล

7 โครงการรณรงคแ์ละแกไ้ขปัญหาอุบติัเหตุทางถนน บรรลุเป้าหมาย 21,000 21,000 100 -

ช่วงเทศกาลส าคญั (ปีใหม,่ สงกรานต)์

859,860 859,860 100

ผลการเบิกจ่าย คิดเป็นร้อยละ

รายงานผลการใช้จ่ายงบประมาณ  สถานีต ารวจภูธรสังคม   ไตรมาสที่ 1 , 2

ขอ้มลู ณ วนัท่ี  31 มี.ค.2567

รวม

ท่ี ช่ือโครงการ/กิจกรรม ผลการด าเนินการ งบประมานท่ีไดรั้บ


